

**Pobožnost Križnoga puta u korizmi
srijedom i petkom u 18:00 sati.**

Molim odrasle župljane da se dođu u sakristiji upisati za nošenje križa.

Iz ovog života u vječno zajedništvo s Bogom pozvani su:

Josip **Glavaš**, r. 1935. Ivan **Brljević**, r. 1925.
Matija **Begić**, r. 1922. Adam **Jozić**, r. 1944.

Neka im Gospodin podari svoj mir.

DAROVALI SU ZA POTREBE CRKVE

Ivan Mikendić, Nalješkovića 56	Ilija Stjepanović, Berislavića 46
Pejo Šimić, V. Žrtava 5	Nikola Barišić, V. Žrtava 7
Martin Glibo, Berislavića 24	Mirko Kovač, Jonkea 4a
Ostojić, Novaka 17a	Drago Marijić, Topalovića 13
Ilinka Kovač, Hlišića 1	Zdravko Orešković, Ivanića 28
Željko Filipović, Sv. Antuma 56	N. N.
Kata Majstorović, Martića 14	Nada Rukavina, Cesarića 1
Jozo Stoanović, Gržinića 6	Mira Boček, Hlišića 22
Jago Zovak, Sv. Antuna 40	Davor Spajić, Klovića 20
Stjepan Aračić, Lanosovića 20	Ljubo Čalušić, Ibrišimovića 13
Perica Odošić, Posavskog 58	Marko Vinković, Šišića 4
Ivan Barišić, Budaka 79	Stipo Aračić, Kumičića 96
Teskera Ante, Kumičića 149	Ivica Grivičić, Kumičića 137

Darovateljima hvala, popis je do 7. veljače 2015.

Uplatom na žiro račun, i to je način kako možemo darovati za potrebe župne zajednice:

Župni ured Duha Svetoga - Slavonski Brod, HR582340009-1110071744 -

Poziv na broj 1170287

vlač. Drago Marković
župni vikar

vlač. Florijan Kvetek
župnik



ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPE DUHA SVETOGA, SL. BROS
Broj 12., godina XII.

E. Kumičića 16, 35000 Slavonski Brod
tel./faks: 035/410-559; mob: 091/5360512
www.zupa-duha-svetoga-sb.hr
e-mail: zupaduhassetog@gmail.com



RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

09.02. ponedjeljak	18:30	+ iz ob. Grančić i Vidović	<i>sv. Skolastika, djevica</i>
10.02. utorak	18:30	+ Ivan Bilandžić	<i>bl. Alojzije Stepinac, mučenik</i>
	18:00	<i>misa u naselju Matija Ivanić</i>	
11.02. srijeda	18:30	+ Marija, Filip, Anica i Mato Pudić i Matija, Valentin, Ana i Filip Čurković	<i>Gospa Lurdska Dan bolesnika</i>
12.02. četvrtak	18:30	+ Petar Džimbeg	
13.02. petak	18:30	+ Jozo Gavran i iz ob. Gavran	
14.02. subota	8:00	+ Katica Šafar	<i>sv. Valentin, biskup</i>

15.02. nedjelja - Šesta kroz godinu

8:00	+ Ivan i Mara Milardović		
10:00	<i>za župljane</i>		
10:00	<i>misa u naselju Matija Ivanić</i>		
18:30	+ Ana, Luka i Marijan Katavić i Anđa Baričević		
16.02. ponedjeljak	18:30	+ Ljubica Dubravčić i Marija i Stjepan Rosandić	
17.02. utorak	18:30	+ iz ob. Šestak, Glamatović, Jelić i Matković	
	18:00	<i>misa u naselju Matija Ivanić</i>	
18.02. srijeda	PEPELNICA 8:00	+ iz ob. Kešina	
	18:30	+ Ante i Mara Petrović	

19.02. četvrtak	18:30	+ Ivo Anđelić	
20.02. petak	18:30	+ Jure Ćosić	<i>Pobožnost Križnog puta</i>
21.02. subota	8:00	+ Franjo Odošić	

22.02. nedjelja - Prva korizmena

8:00	+ Kata i Ljudevit Cerovečki	
10:00	<i>za župljane</i>	
10:00	<i>misa u naselju Zrinski-Frankopan</i>	
18:30	+ Ilija i Ivka Pilipović	

*Kroz korizmu pobožnost križnoga puta
srijedom i petkom u 18:00 sati.*



KORIZMENA DJELA: POST, MILOSTINJA I MOLITVA

Post

Sigurno je da post, po svojoj oštrini, strogom slijedu, a posebno po Kristovu primjeru, najosnovniji element vršenja korizme. Za sv. Augustina kao i za sv. Leona korizma je jednostavno "presveti i najveći post". Post je sigurno lijek. Sv. Leon govori o korizmi kao o vremenu koje je posvećeno "ljekovitom postu". Mnoge darovne molitve ističu spasonosnu učinkovitost korizmenog posta koji je uspostavljen za ozdravljenje duše i tijela. Predslovlja u korizmi sažimaju u nekoliko riječi plodove posta. Praksi posta, koji je obvezatan, Crkva dodaje sva druga djela kršćanskog mrtvljenja. Posebno preporučuje strogu štedljivost kod uporabe dobara i komotnosti sadašnjeg života. Korizma je ozbiljan i strog period u kojemu se trebamo odreći određenih radosti koje su inače dopuštene. Sv. Augustin nas upozorava da je dobro odreći se onoga što je dopušteno da ne padnemo u osjećaj pretjerane krivnje. Postom krotimo poroke i postajemo gospodari tijela. On učvršćuje tijelo i po njemu zaslužujemo milosti. Pokorom postizemo oprostjenje grijeha i zaslužujemo nebesku nagradu. Postiti znači jednom se u danu do sita najesti, a u druga dva obroka manje uzeti. Post obvezuje sve koji su navršili 18 godina i nisu prešli 60. godinu. Nemrs znači ne jesti meso. To smo dužni činiti sve petke kroz godinu, a napose u korizmi. Post i nemrs jesu obvezatni na Čistu srijedu ili Pepelnicu i na Veliki Petak .

Milostinja

Pod imenom milostinje treba shvatiti sva djela milosrđa prema bližnjemu što sv. Leon zove "pobožna djela". Sveti Ocu su jednodušni u izjavi da je milostinja nužni dodatak postu. Naravno, čini milosrđa ne ograničavaju se samo na ublažavanje fizičke bijede. Gospodin nam je zapovjedio da u isto vrijeme dajemo i opraštamo. Zato kršćanin treba za vrijeme korizme prakticirati dvije vrste milostinje: davati i opraštati. Korizma nas pripravlja na slavljenje misterija križa. Nitko ne može dobiti puninu božanskog opraštanja, plod vlastit tom misteriju, ako sam najprije ne ispuni uvjet koje je sam Spasitelj postavio: oprostite i bit će vam oprašteno. I na kraju milostinja upotpunjava post.

Molitva

Sv. Augustin kaže da su post i milostinja dva krila koja dižu k Bogu molitvu u korizmi. Post i molitva su zato da očiste dušu i da joj lakše pomognu da se uzdigne k Bogu. Zauzvrat molitva potiče i oživljava obdržavanje korizme. Molitvom dobivamo milost koja nam je potrebna da počnemo "svečanost posta" s djelatnom ljubavlju koju primamo i da je

ispunimo sve do kraja u pobožnosti. Molitva čini naš post ugodnim pred Gospodinom i daje mu spasenjski učinak. Nema sv. mise u korizmi u kojoj ne bi Crkva, na ovaj ili na onaj način, molila i tražila od Boga da blagoslovi i posveti njezin korizmeni post.

Period čišćenja i nadnaravnog rasta u korizmi zahtijeva da molitva bude ustrajna, pouzdanija i gorljivija nego obično. Sv. Leon traži da molitva u korizmi bude što ustrajna. Najsigurniji način podržavanja duha molitve jest sabranje, vanjska tišina i šutnja i postojana meditacija o Svetom Pismu.

Liturgijski tekstovi pokazuju u više navrata djelotvornost božanske riječi koja silazi s neba, prodire u dušu i čini je plodnom poput osvježavajuće kiše. K tome, bitka protiv zlog Duha traži od nas da trajno zazivamo Božju pomoć protiv zamki zloga.

***Nutarnja raspoloženja koja
trebaju pokretati naš
korizmeni elan***

Skrusnost srca

Da bismo ostvarili duboko i potpuno čišćenje duše, korizmena djela trebaju izlaziti iz skrušena srca, a to znači iz one boli koja zahvaća i ostvaruje u duši živo žaljenje zbog grijeha. Zato ne čudi da Crkva odmah od početka traži od svih duh skrušenosti i kajanja. Čin pepeljenja znači zauzeti pred Bogom stav u kojem priznajem da sam zaslužio smrt i zato se hrabro usmjeravam na put pokore i ispaštanja. Da bi skrušenost trajno rasla Crkva svaki dan moli od Boga da vjernicima stravi u dno njihovih srdaca pravu pokoru koja je prvi polog božanskog milosrđa. Zato nas zove da razderemo svoja srca. Duh skrušenosti se ostvaruje u molitvi. Korizmena liturgija nam predlaže model skrušenosti srca u osobi ponizne grešnice iz Evandjelja koja svjedoči svoje istinsko obraćenje suzama kojim pere noge Gospodinu i obasipa ih cjelovima. Nije li to slika duše koja nudi Bogu korizmenu pokoru kao žrtvu skrušena i ponizna srca?

